

Különös házasság

Különös házasság

2014.11.11. 3:00

Mikszáth Kálmán művét egy kiváló előadás keretében mutatta be a Komáromi Jókai Színház. Érdeemes megnézni a darabot!

Mikszáth Kálmán *Különös házasság* című regényének Závada Pál által létrehozott színpadi változatát mutatta be a Komáromi Jókai Színház társulata november 7-én, Valló Péter rendezésében.



Buttler János grófot Döry báró arra kényszeríti, vegye feleségül a helyi plébános által megejtett lányát, így leplezve a

család becsületén esett foltot. Buttler akárhogy tiltakozik, s fogadkozik, hogy ő már eljegyezte Horváth Piroskát, szomszédjuk leányát, a csábító pap összeadja őket. Így indul a történet...

A főbb szerepekben *Tóth Károly, Drága Diána m.v., Szabó Viktor, Fabó Tibor és Bárdos Judit* látható, a jelmezeket Gadus Erika tervezte, a díszlet a Kossuth-díjas rendező, Valló Péter munkája.

A színház *Kulisszák* című brossúrájában a rendező, **Valló Péter**, a kérdésre, úgy érzi-e, hogy ez a *Különös házasság* egy 21. századi történet, vagy le kellett porolni, hogy ma megszólaljon, így válaszol: „- A történet így, ahogy van, szóról szóra áttehető a mába. Ha a papok helyére betennénk egy megyei közgyűlési állatot, vagy valamilyen pártpolitikai főhülyét valamelyik városból, ugyanez a történet lenne...”

A darab egyik főszereplője, **Bárdos Judit** (*Dőry Mária szerepében*) ezt nyilatkozta: „- Úgy igyekszem játszani, hogy a lány beletörődik a sorsába. Van egy ember, akihez hozzáadták, kötelessége őt szeretni... Valló Péter azt kérte,

Dóry Mária is nagyon mai legyen. Sok barátnőm van, akik teherbe estek és nem úgy tervezték az életüket. Volt, akik elvetette a gyermekét. Igaz, azóta férjhez ment, és lett egy gyönyörű gyermekük. Az előadást mindenkinek ajánlom! Az idősebbeknek azért, mert bizonyára olvasták Mikszáth Kálmán regényét, és érdekes lehet számukra, ezt hogyan lehet ma játszani, és talán visszatérnek bizonyos pillanatok az olvasmányélményből. A fiataloknak meg azért ajánlom, mert bizonyára nagyon sokan nem olvasták a regényt. Ez egy jól megírt, szép történet. Tetszeni fog nekik!"

A Komáromi Jókai Színház internetes műsorában, a Majorfalvi Bálint által készített Színházi Lábjegyzet huszonhetedik részében riportot láthatnak Valló Péterrel, Drága Diánával és Tóth Károllyal, az aktuális bemutató kapcsán.